

“万人助万企”当好“店小二”

中原区召开建设领域银企对接会 聚焦惠企纾困,解决企业融资难融资贵问题

本报讯 为深入推进“能力作风建设年”活动,以“万人助万企”活动为抓手,深入贯彻落实中原区稳经济促增长“二十一条”措施,进一步加大对辖区企业帮扶力度,聚焦惠企纾困,搭建银企对接交流平台,着力解决企业生产经营中的融资难、融资贵等问题,发挥好金融对地方经济发展的支持带动作用,实现银企对接、信息对称、资源共享,切实解决企业资金需求,6月25日,中原区财政局、区建设局组织召开建设领域银企对接会议,会议由区财政局局长陈峰主持,中原区19家建筑企业财务负责人、郑州银行等5家金融机构人员及相关部

门负责同志参加会议。会上,区建设局局长赵永强向参会企业家介绍了郑州市惠企纾困和中原区持续激发市场主体活力十一条措施等稳经济促增长的有关政策,对中原区惠企政策具体兑付流程进行了详细解读。郑州银行、工商银行、建设银行、中信银行、交通银行等5家金融机构有针对性地将各自的融资产品进行了详细宣讲,并结合企业提出的实际情况和需求进行政策解答,为企业答疑解惑。陈峰强调,一要合作才能共赢,在当前形势下,各种因素叠加造成银企供需不平衡,更需要金融机构加大对企业的支持力度,雪中送炭胜过锦

上添花,要不遗余力想办法,为企业发展提供助力。二要讲求实效搭台子,政府要充分发挥平台桥梁积极作用,畅通渠道、完善机制,引导银企双方在今后对接中目标更精确、供需更对路、手续更便捷、办理更迅速、服务更到位。三要完善常态化制度,建立及时信息沟通机制,今后将常态化开展银企对接活动,定期掌握汇总供需双方需求,切实解决沟通不畅、信息滞后不对称等问题,鼓励大家要坚定信心,在各级政府全力保市场、保就业、保企业、稳经济、促发展的形势下,齐心协力、克难攻坚,重塑辉煌。记者 鲁燕

中原区人民检察院开展“万人助万企”走访调研

本报讯 6月28日,中原区人民检察院检察长李慧织带队深入包联企业河南捷茂电子科技有限公司走访调研,开展“万人助万企”活动,棉纺路街道办事处主任李利军陪同调研。李慧织首先来到研发中心察看企业研发的情况,详细了解研发成果转化、服务对象和产品销售情况。座谈会上,李慧织认真了解了公司经营情况、合同签订和营收情况以及半年目标完成情况,并对中原区出台的稳

经济促增长“二十一条”措施进行了讲解,帮助梳理企业能享受的惠企政策。针对企业上半年因疫情影响出现的项目减少、回款周期加长等困难,李慧织表示,将积极帮助企业推荐项目,同时鼓励企业自身加大回款力度,稳定项目,稳定员工队伍,进一步拓展业务,为中原区经济社会发展实现半年稳、全年红目标作出积极贡献。记者 鲁燕 通讯员 耿喜玲 宫千惠 文/图



中原区人社局 创业政策惠民生 政策宣讲送服务

本报讯 6月30日,中原区人社局联合郑州市劳动保障培训指导中心,在郑州市创业孵化园二楼会议室为园区40余家企业开展了创业就业政策集中宣讲活动。活动现场,就创中心工作人员对政府贴息创业担保贷款、吸纳高校毕业生社会保险补贴、高校毕业生一次性求职创业补贴等作了详细讲解,并

向参与企业朋友发放创业担保贷款政策资料。同时就创中心工作人员耐心细致回答参会人员提出的各种问题,参会企业负责人积极互动交流,特别是针对小微企业创业担保贷款、个人创业担保贷款、一次性吸纳就业补贴等认真咨询,详细了解。此次政策宣讲活动让更多的创业者了解创业担保贷款

等创业就业相关优惠政策,有助于创业者解决流动资金紧缺的燃眉之急,从而推动创业担保贷款等优惠政策落到实处。下一步,区人社局将充分发挥政策效应,促进就业创业、提升就业质量,使创业担保贷款扶持等政策更好地惠及创业者,进一步激发辖区创新创业活力和动能。记者 鲁燕

航海西路街道 探讨困难解决方案 为企业“加油打气”

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,近日,郑州市商务局副局长张延廷一行到航海西路街道中原发展大厦河南食族人食品科技有限公司调研走访,中原区商务局副局长程勇、办事处武装部长陈多多陪同。走访调研过程中,张延廷一行重点了解企业经营状况、

发展计划、发展中遇到的困难及需要帮助解决的问题,并结合实际情况共同探讨困难解决方案,为企业发展“加油打气”。“万人助万企”活动开展以来,航海西路街道坚持问题导向、目标导向、结果导向,积极搭建平台,畅通政企交流渠道,提供有效服务,优化营商环境。下一步,街道将继续深入

开展“万人助万企”活动,察实情、出实招、解难题,全力做好保障服务,助力辖区企业发展、点对点有针对性解决企业发展面临的问题,真正做到无事不扰、有事不推,说到做到、服务周到,助力企业轻装上阵,全面推动辖区经济高质量发展。记者 鲁燕 通讯员 时瑞

林山寨街道 与企业零距离 讲政策解难题



本报讯 6月29日,林山寨街道办事处副主任李宁深入走访辖区重点企业华润燃气有限公司、郑州市建筑设计院,详细了解企业生产经营状况,切实为企业纾困解难。街道办事处副主任李宁与企业负责人深入交流,了解企业生产经营、项目推进进度、未来发展规划等,掌握企业在生产经营过程中遇到的具体困难和问题,现场办公解决实际困难,鼓励企业要着眼长远,认真分析,研判市场走向,坚持创新理念,精心管理,不断提高产品质量和品牌影响力。企业表示面对困难不回避,面对未来有信心,充分利用

好优惠帮扶政策,持续为辖区经济发展作出应有的贡献。最后,李宁表示,街道将进一步推进“万人助万企”这项工作,继续发挥“店小二”的精神,做好企业服务工作,定期深入企业指导帮扶,及时了解运行情况,助力企业高效发展,切实提升企业的获得感、满意度。下一阶段,林山寨街道办事处将为企业提供更及时、更优质、更有效的服务保障,切实做到暖企人性化,帮助企业解决实际难题,力促暖企取得实实在在的成效。记者 鲁燕 通讯员 侯炎 文/图

柳湖街道 抓好政策惠企、服务助企

本报讯 7月1日,柳湖街道“万人助万企”工作组到河南宏朔达汽车销售有限公司、河南新未来凯迪汽车销售有限公司、郑州金泰制罐有限公司等企业助企纾困。各企业负责人对省、市、区2022年上半年出台的各项稳企惠企政策举措表示成效显著,极大提振了企业应对疫情冲击的信心,限额以上车企、规模以上工业企业营业收入环比上升很多,实现由降转升,中小微企业运行状

况明显好转,微观主体活力不断释放,经济修复能力和自我循环能力加强。下一步,柳湖街道将以“万人助万企”活动为契机,充分发挥工作领导小组协调机制作用,努力当好政策的“宣传员”、企业与政府的“联络员”、企业困难的“化解员”、企业发展的“办事员”,真正为企业办实事解难题,坚定发展信心,共同为企业发展创造更好的环境空间。记者 鲁燕 通讯员 宋雅

棉纺路街道 深入企业调研 优化企业发展环境

本报讯 为保市场主体、促进经济快速回暖,中原区政协充分发挥联系委员的优势,深入委员企业一线,为企业发展出主意、想办法,力所能及帮助协调化解企业困难,近日,中原区政协多位委室主任来到棉纺路街道,走访调研公司。调研人员一行深入了解企业基本情况、经营状况和需求,与企业负责人围绕面临的实际问题进行面对面交流。

在座谈会上,区政协领导认真收集企业存在的问题及困难,听取企业负责人对企业发展的意见建议。下一步,区政协将汇总整理交由区政府及相关职能部门、街道推进落实,积极为企业发展壮大建言献策,进一步服务好委员和委员单位,为优化企业发展环境贡献政协智慧和力量。记者 鲁燕